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          Ktokoľvek dáva svetu dôvod na to, aby žil v neustálom ohrození, jeho duch nevydáva 
svedectvo o láske, ktorú by mal pri tom v sebe prechovávať. Týmto skôr platí daň tomu zlému, 
ktorú mu vypláca tým, že medzi ľudí vnáša spory a hádky. No medzi ľuďmi by sa mala vždy 
pestovať láska a mier a všetci by sa voči sebe navzájom mali chovať ako bratia... Namiesto toho sa 
však do domov vnáša trpké nepriateľstvo, ktoré by pritom mali byť prístreškom pokojných 
a mierumilovných ľudí. A je nedôstojné pre celý národ, ak občania štátu nemôžu mať duchovnú 
slobodu a sú zotročovaní tí, s ktorými by sa malo zaobchádzať ako s bratmi. Toto je podľa Božej 
Vôle - neprípustné! 
            Každý, kto sa trúfalo opováži prijať ustanovenia obmedzujúce osobnú slobodu - 
a to iba preto, aby dokázal presadiť svoj vlastný vopred vytvorený predpojatý názor, 
či myšlienku - veľmi skoro zistí, že príliš napnutý luk nakoniec vystrelí a osud sa 
rýchlo obráti a zasiahne každého, kto sa domnieva a verí tomu, že má všetko vo 
svojich rukách...  
            Spočiatku sa síce bude zdať, že úspech je na strane svetskej moci, ale nie nadlho, pretože 
všetky znaky času poukazujú na dobu konca, keď milosť ešte bude predchádzať násilie... A aj 
napriek tomu, že je nemožné, aby slabí na Zemi prišli k úcte a rešpektu, tak to Boh napokon múdro 
dopustí, aby sa raz predsa len Božia Spravodlivosť, Láska a Všemohúcnosť aj na Zemi prejavila a 
presadila - a zasiahne, keď nadíde toho čas... Musíte preto vždy prenechať vládu jedine Jemu 
Samému, a On potom zariadi osud každého človeka tak, aby to bolo pre každého jednotlivca 
znesiteľné a teda so Svojou Milosťou a pomocou dovedie každého život ku správnemu koncu.  
            A teraz sa pripravte na oznámenie, ktorého význam ešte nepochopíte, no 
napriek tomu vám ho treba vysvetliť: Pán bude musieť do tohto duchovného chaosu 
na Zemi násilne zasiahnuť, kvôli čomu svet už teraz úzkostlivo vyhodnocuje 
rozsiahle následky nadchádzajúceho zásahu Večného Božstva! A preto je aj 
dopustené, aby vládca jednej sužovanej krajiny musel najskôr sám na sebe vychutnať 
utrpenie, kým nebude tvrdo zasiahnutý aj svetovými udalosťami... Bude si stále 
užívať vrchol svojej slávy, ľudstvo bude jasať, tlieskať a fandiť mu, ale akonáhle 
padne, nikto za neho už nepozdvihne svoj hlas, pretože v časoch súženia a trpkej 
núdze ľudstvo zabudne, že mu môže vďačiť za určité výhody. 
           A tak dôjde k tomu, že v čase núdze, ktorá prichádza na Zem - sa naplánuje, ako 
aj potom uskutoční - všeobecná vzbura proti vládam a štátnym inštitúciám, ktorá 
spôsobí pád mnohých ľudí, ktorí sa vtedy budú nachádzať vo vrcholných riadiacich 
funkciách... A duša urobí rozhodnutie: nechá sa viesť svojim zmyslom pre 
spravodlivosť, rozpozná chyby a nedostatky, ale aj postoje tých, ktorí túžia po 
zlepšení celej situácie, pričom sa už teraz sami uspokoja s menšou, obmedzenou 
mocou vo svojich úradoch a funkciách, aby už na ľudstvo neprišlo ďalšie nešťastie... 
          Lebo neuveriteľne roztrpčení ľud bude požadovať svoje práva, a bude tiež 
požadovať odstránenie tých, ktorí priniesli na ľudstvo také nevýslovné utrpenie. 
A príde tá hodina, keď chudobní a bohatí, starí a mladí, vysokí aj nízki - spoznajú, že 
aká moc došla k vyjadreniu u tých, ktorí sa nachádzali v riadiacich funkciách, a aké 
správne bolo myslenie tých, ktorí sa nenechali oslepiť a oklamať zdaním... 
            A keď tento obrat nastane, Zem - vo forme, aká je v súčasnosti - bude existovať už len krátku 
dobu, aby potom v dôsledku jednej veľkej katastrofy mohla dostať úplne nový vzhľad, aj keď nie 
úplne všade, no určite vo všetkých krajinách, ktoré predtým spojil svetový požiar a ktoré sa usilujú 
o vzájomné zničenie. 
            A bude to hrozný deň, po ktorom bude nasledovať hrozná noc, pretože Pán čaká s najväčšou 
trpezlivosťou, ale keď Ho ľudia budú naďalej ignorovať, na Zem prídu udalosti, ktoré zasiahnu 
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všetkých. Každého - podľa jeho zásluh, pretože Božia spravodlivosť nenecháva nikoho na tróne, 
ktorí si nezasluhujú svoju hodnosť a súčasne, povýši tých, ktorí Mu boli vždy verní - no nie kvôli 
pozemskej odmene, ale z lásky k Božskému Stvoriteľovi...  
            Osud každého je už od večností predurčený a Pán vykonáva iba to, čo je hlásané v Slove 
a Písme, aby ľudstvo spoznalo pravdu týchto proroctiev a vzalo si ich k srdcu.  

Amen. 

 
                                                                          

 
 


